

向奋斗在一线的环卫工人致敬！

第十二届全运会、“中国夏季达沃斯”年会同时在大连举行，届时，国家、省、市领导人、大批国内外知名政要、企业家、学者等齐聚大连。为此，市政府对城市的环境卫生保障工作提出了更高的要求。由于市区政府多次开会并一再强调此次任务的重要性，公司里的每一位管理人员无不感到责任空前重大，并把这种责任感灌输给每一位环卫工人。因此，他们把自己工作的好坏直接融入到“两会”的成败之中。据虎滩所所长田红梅介绍，十二运期间，市环卫处加强了对各垃圾待运点的检查，要求提高垃圾清运作业频次。虎滩所待运点收集车



认真工作中的黄金国

司机黄金国负责中南路重点区域的地理桶及垃圾散点的垃圾收集。每天从凌晨5:30开始垃圾收集运输，马不停蹄地到各处垃圾点循环收集运输垃圾，生怕出现一点点失误而为大连环境抹黑。在8月27日晚9:30，当他跟平常一样清理垃圾点垃圾时，突然觉得四肢无力，头晕目眩。他忍着病痛将收集车完好的停放在虎滩街道门前后，终于因为体力不支栽倒在人行步道上，被随即赶来的虎滩所长送回家中。据田所长回忆，黄金国之前已经感觉身体不舒服，由于有2名驾驶员家里有事请假，工作的需要，他硬



对自己的收集车呵护备至

是不吭不响地坚守在岗位上。当其他驾驶员开着他的车返回公司时，驾驶座椅、靠背都被他虚脱的汗水浸湿，经过拔罐等治疗手段，黄金国的病痛终于有了好转。公司特别批准他可以在家多休息几天，但他只在家休息了三天就又立刻投入到忙碌的工作中。在全运会期间，还有许许多多这样的员工，他们把自己的事情放在一边，舍小家，顾环卫，全力以赴的投入到

清洁城市环境、提高市容市貌的“战斗”中去。他们用恪尽职守的敬业精神，再一次诠释了环卫工人固有的淳朴，更让世人看到了一个干净整洁的大连。——通讯员：赵倩

小小责任牌 承载大责任

近日，洁立德公司管辖区域主要道路上竖起不少蓝色的环境卫生责任牌，上面醒目的写有该区域环境卫生的责任部门以及监督电话，市民一旦发现该路段存在垃圾或保洁工作不到位等问题，即可拨打监督电话进行反映。这项便民举措由市环卫处发起，洁立德公司积极响应，并在中山区首先安装到位。



据了解，洁立德公司一共制作并安装了132块责任牌。制作这样一块责任牌大概需要7元的成本，但换来的却是共同监督道路清洁、公开透明环卫作业、民众和谐的社会效益。——通讯员：赵倩

【快讯】

★ 洁立德《员工手册》2013版已修订完成，全文在管理员工大会上宣读，要求逐级传达，共同遵守，严格按其执行。

★ 为了加强对环卫车辆的监督管理，市环卫处将对所有小型区间车辆统一进行GPS安装，我司已将车辆统计表上报给市环卫处。

★ 市环卫处征集第七届“环卫工人日”表彰大会专题片素材，主要以环卫工人辛勤付出与社会各界对环卫人的关心关爱为主题。我司已经将筛选好的作品上报给市环卫处。

★ 中秋将至，洁立德公司为每一名员工准备了棒棰岛牌月饼和精装苹果、葡萄礼盒等，作为节日福利发送到全体员工手里。

▶ **曝光台** 在8月份市、区环卫处的环境卫生检查中，虎滩所山屏街、三八所鲁迅路家乐福门前不净，被通报批评，公司要求各所所长有效整改，加强监督检查。

顾问：余国平 王锋 董雁

责任编辑：王梁春

执行编辑：赵倩

校对：许添慧 杨鑫欣

图片支持：蓝宇广告公司邢泽霖 李军